


      8:30ساعت شروع:

 مدیریت آموزش و پرورش ناحیه دو یزد 

 گروه فیزیک 

3درس: فیزیک  آزمون هماهنگ  راهنما تصحیح 

1/1401/ 24تاریخ امتحان:     رشته: علوم تجربی  پایه: دوازدهم 

دقیقه     110مدت امتحان: 14  تعداد سوال:   2:صفحه  تعداد      

 ردیف  پاسخ  بارم

 1 /25هرمورد     جنوب ت(          تواندنمی  پ(      شتاب ب(         سرعت ثابت  الف( 1

5/1  
 الف(

𝒙 = 𝟏𝟎𝒕 − 𝟐𝟎 = 𝟎   𝟎/𝟐𝟓                    𝒕 = 𝟐𝒔         𝟎/𝟐𝟓 
 ب( 

𝒙𝟏 = 𝟏𝟎 × 𝟏 − 𝟐𝟎 = −𝟏𝟎             25/0  

𝒙𝟐 = 𝟏𝟎 × 𝟒 − 𝟐𝟎 = 𝟐𝟎              25/0   𝚫𝑿 = 𝑿𝟐 − 𝑿𝟏  0/25    ∆𝒙 = 𝟐𝟎 − (−𝟏𝟎) = 𝟑𝟎𝒎 

2 

5/1  

 ثانیه  4تا   0الف(

𝑺𝑽−𝒕          0/25                                                                                                                 ب( = ∆𝒙 

𝑺𝒂𝒗𝒆 =
𝟓𝟎

𝟔
=

𝟐𝟓

𝟑
𝑺𝒂𝒗𝒆 =

∆𝒙

∆𝒕
𝑳 =

𝟐𝟎×𝟒

𝟐
+ |

𝟏𝟎×𝟐

𝟐
| = 𝟓𝟎      

 0/25 0/25 0/5 

3 

د ت(   ن       پ(          دب(          نالف(    1 4 

25/2  

 0  /5.شوند  متوازن  چترباز  بر  وارد  نیروهای  و شده  اندازهم ه  وزن  و   هوا  مقاومت  نیروی   صورتی کهر   د  الف(

 5/0    آسانسور باید به سمت پایین  شروع به حرکت کندب(

                                                                5/0زبری و نرمی سطح       - 2جنس سطح     - 1پ(

 75/0است   ثابت فنر بیشتر بیشترچون هرچه شیب نمودار   Aت(   

5 

1  

𝑭 = 𝒎𝒂                 𝟎/𝟐𝟓       𝑭𝒌𝒎𝒂𝒙 = 𝝁𝒌. 𝑭𝑵    𝟎/𝟐𝟓 

−𝝁𝑲. 𝒎𝒈 = 𝒎𝒂         𝟎/𝟐𝟓   − 𝟎/𝟑 × 𝟏𝟎 = 𝒂    𝒂 = −𝟑
𝒎

𝒔𝟐
 

6 

لف(صفر      ب(مربع    پ(جذر         ت(کاهش    1

 

7 

5/1 𝑽𝒎𝒂𝒙               25/الف(  = 𝟎/𝟐 × 𝟐𝟎𝝅 = 𝟒𝝅    0/5                          𝑽𝒎𝒂𝒙 = 𝑨𝒘 

𝒘                                  0/25  ب( =
𝟐𝝅

𝑻
               𝑻 =

𝟐𝝅

𝟐𝟎𝝅
=

𝟏

𝟏𝟎
𝒔

                                                                                                                5/0 
                    

 

8 



25/1  5/0  جنس  و دمای محیط   الف( 

 ب( 

5/0                         40=10𝒍𝒐𝒈
𝐈

𝟏𝟎−𝟏𝟐       I=𝟏𝟎−𝟖             25/0              𝛃 = 𝟏𝟎𝐥𝐨𝐠
𝐈

𝐈𝟎
 

9 

y 0/25به سوی مثبت محورالف(    1/5

𝝀        5=ب( = 𝟏𝟎𝒄𝒎    0/5      𝝀

𝟐
 

𝑽پ(    = 𝝀𝒇                     𝟎/𝟐𝟓                                                                                                                  
𝑽 = 𝟎/𝟏 × 𝟐𝟎 = 𝟐  m/s                 0/5 

10 

=الف 1/5
𝒏𝟏

𝒏𝟐
.𝐬𝐢𝐧 𝜽𝟐

𝐬𝐢𝐧 𝜽𝟏
     0/5     

ب(     

=                    0/ 25هرمورد                         _  1ب(   - 1 𝒇عمیق 𝒇 عمق کم                             < 𝑽عمیق 𝑽 عمق کم 

 

2-  

11 

1/5 
       025/   الف

𝟏

𝛌
= 𝟎/𝟎𝟏 (

𝟏

𝟐𝟐 −
𝟏

∞
)      0/5      𝝀 = 𝟒𝟎𝟎𝒏𝒎    0/25    𝟏

𝛌
= 𝐑𝐇 (

𝟏

𝐧′𝟐 −
𝟏

𝐧𝟐)               

   

   0/5فاز هم  و   جهت  هم  بسامد،  همب(   

12 

5/1 n=𝟏𝟎𝟐𝟏E=𝟒𝟎𝟎                0/5الف(  × 𝟏=
𝒏×𝟐×𝟏𝟎−𝟐𝟓

𝟓𝟎𝟎×𝟏𝟎−𝟗        0/5 E=pt=
𝒏𝒉𝒄

𝝀
 

 25/0هرمورد                     طیف جذبی خطی- 3طیف گسیلی خطی ،   - 2طیف پیوسته،     - 1ب(   

13 

𝜶𝟐الف( 2
𝟒       𝟎/𝟐𝟓                                                                                              

𝜷−𝟏
𝟎     𝟎/𝟐𝟓   

  240=4 -244A=

0/5 𝑿𝟗𝟒
𝟐𝟒𝟎Z=94-2-2(-1)=94

 ب( 

      𝐍 =
𝐍𝟎

𝟐𝐧
  =

𝟏

𝟑𝟐
𝐍𝟎      𝟎/𝟐𝟓        𝟐𝒏 = 𝟑𝟐       𝐧 = 𝟓  𝟎/𝟐𝟓       𝐧 =

𝐭

𝐓
       𝟓 =

𝟏𝟎

𝑻
     𝑻 = 𝟐𝒉 𝟎/𝟐𝟓 

ولی انرژی ترازهای هسته در محدوده کیلو و مگا الکترو است    انرژی واکنشهای شیمیایی در محدوده الکترون ولت   پ(

 ولت است.  
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 شاد باشید 20







 




